

“酒司机”打昏老姬打伤3保安

合肥警方已将其控制,进行血液酒精检测和调查

实习生 崔伊玲 记者 张敏 刘欢

开着面包车在下车库途中,司机却偏离方向,车辆突然横停在车库入口,还险些将一名路过的老姬撞伤。老姬惊魂未定遂与司机理论,不料,一身酒气的司机下车后竟要殴打老姬,在一阵追撵之后,老姬虽然找到了小区3名保安,但仍被面包车司机打伤,导致昏迷。3名保安在制止过程中,也被这位司机相继打伤。而这让人气愤的一幕就发生在省城龙门岭路安粮双景佳苑小区地下车库入口。

老太险被撞 又遭“酒司机”追打

记者在合肥市省立医院见到了处于昏迷之中的老姬孟老太,据了解,孟老太58岁,家就住在事发地附近。

在医院内,孟老太在检查过程中,逐渐苏醒,但精神状态极为不佳,微闭双眼,脸部多处红肿,需要入院进一步观察治疗。

记者了解到,昨日下午16时10分,一辆面包车急速冲入事发小区的地下车库,但车辆行驶路线异常,最后竟横停在地下车库门口,挡住了后侧车辆的去路,同时险些撞到孟老太。据附近市民称,面包车司机按了喇叭,但老人动作较慢,引起了司机不满。

惊魂未定的孟老太在与司机理论时,司机突然下车动手打孟老太。

孟老太躲过对方拳头,担心司机有冲动之举,便跑到保安室找保安评理,而这名司机则紧追不舍。

赶来的保安发觉司机身上有股酒气,脸色通红,觉得其可能喝了酒,于是好言相劝。但这位司机并不领情,反应更为激烈。

出手比较重 打昏老太伤了3保安

就在3名保安对司机进行劝说时,司机却挣脱了三名保安的拉扯,蹿到孟老太身边,一脚踹向坐在绿化带边休息的孟老太的左脸部。孟老太应声倒地,但司机仍未停手,接连又是几脚猛踹,直到用拳将孟老太打昏迷过去。

孟老太被殴打的场景,恰好被其儿子张先生看到,眼瞅着老母亲被打昏过去,张先生立即上前制止质问,司机却不依不饶,口出狂言对张先生推搡并动手殴打。

保安见状,立即拉开司机,不让其离去,然而司机却仗着酒劲,掏出钥匙和手机,对动口不动手的保安进行殴打,锋利的钥匙导致3名保安面部、手臂被划破受伤。

警车上发飙 拍打警车谩骂民警

围观居民见此情景报警求助,合肥市瑶海区公安分局巡警304、308巡控车火速赶往现场处置,民警赶到后当即仍将与保安纠缠的司机控制。

民警发现男子有饮酒迹象,语无伦次,态度蛮横,还冲着民警不断叫骂。“他既然喝酒还敢在马路和小区里开车,这属于酒驾。”一些市民向民警反映。随后辖区交警

也赶到现场,决定将该司机送往合肥市二院抽血检验酒精含量。

司机自称姓李,40岁,在前往医院抽血途中,这位司机仍不时拍打巡控车辆,谩骂并指责民警。

目前,该男子已被移送至辖区方庙派出所进行调查处理,酒精检验报告结果尚未公布。



制图:王雪



冰点红宝石永久脱毛

脱毛+紧肤+美白一举三得

“2011年教师学生特价优惠月”正在优惠中……

冰点红宝石永久脱毛

冰点红宝石永久脱毛,是目前世界上最为先进的脱毛系统。采用可被毛发充分吸收的810波长激光直接靶向毛发根,作用于毛囊内的黑色素,使毛发由内而外地萎缩、变软、脱落。达到毛囊和毛干彻底收缩,永久性脱毛的效果。同时,该系统能极大地促进皮肤胶原蛋白和弹力纤维的活性,刺激其快速增生、重组排列,瓦解深层色素,从而紧致光洁肌肤。

冰点红宝石永久脱毛——与传统激光脱毛对比四大优势:

- 舒适** 独有珍稀红宝石冷触式冷却光头,表皮温度始终冷却在低点。冰爽舒适、完全无痛。
- 永久** 直接作用于毛发根部的毛囊黑色素,使皮肤胶原蛋白重组,毛囊彻底收缩,永久脱毛。
- 快捷** 将传统圆形光斑升级改良为无缝方形超大光斑,将脱毛速度提升3-5倍。
- 安全** 将传统尖锐光波改良为连续柔和光波,不损伤皮肤、汗腺,安全无副作用。

经典项目 动感丰胸/红宝石雪肤脱毛/美神双眼皮/三维仿生隆鼻/脉冲祛眼袋/超复合射频光嫩肤/祛斑/祛痘/自体脂肪丰胸/乳头内陷矫正/巨乳缩小/一针瘦脸/微针除皱/隆下巴/提眉术/疤痕修复/妇科整形/祛太田痣/祛纹身胎记/耳部整形/厚唇变薄/唇裂治疗/毛发种植/大脚骨/祛腋臭等

全面解决:腋毛、腿毛、手臂毛、比基尼毛、络腮胡、唇毛等

腋毛、唇毛单次体验价仅需 **¥300**